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Valészintiségszamitds gyakorlat Csehi Csongor Gy. (honlap: www.cs.bme.hu/¢scsgy)

Egy gydrtmanynak az 1%-a selejtes. A darabokat ezresével dobozokba csomagoljidk. Mennyi a valésziniisége, hogy egy vélet-
lenszertien kivalasztott dobozban nincs haromndl t6bb hibas?

A boltban 4rult izzék 1%-a hibds. Ha vesziink 100 darabot, akkor hany darab lesz benne rossz a legnagyobb valdszintiséggel,
és mekkora ez a valdszintiség?

Héanyszor dobjunk egy kockaval, hogyha azt akarjuk, hogy %-nél ne legyen kisebb annak a valészintlisége, hogy a 6-os dobasok
szama legaldbb kettd legyen?

Egy szamitogépes szervizben egy hénap hisz munkanapjabdl atlagosan ketton nincsen reklamacié. Poisson eloszlast feltételezve,
mennyi annak a valészintisége, hogy egy adott napon harom, vagy haromnal t6bb reklamécié érkezik?

Legyen X € Po(3) ésY = 3X — 1. Adja meg az Y valdszinliségi véltozo eloszldsfiiggvényének értékét a 7 helyen.

Az egyetemen nagyon sok telefonkésziilék van, amelyek egyméstdl fiiggetleniil romlanak el azonos valészintiséggel. Az év 360
napjabodl atlagosan 12 olyan nap van, hogy egyetlen késziilék sem romlik el. Varhatéan, hany olyan nap lesz, amikor 2 vagy
2-nél tobb telefon romlik el?

1

Az egységintervallumot harom egyforma részre osztunk az 3 és % osztépontok segitségével. Ezutan ismételten véletlenszertien,
egymastol fliggetlenill pontokat vilasztunk az egységintervallumban. Akkor fogunk megéllni, ha a kivélasztott pont a kozépsé
részbe esett. Jelolje X a kivalasztott pontok szdmat. Mekkora a P (X < 5) valészintiség?

Az [-1,1] x [—1,1] négyzeten egymds utdn sorsolunk ki véletlen pontokat. Akkor 4llunk meg, amikor az elsd kisorsolt pont
beleesik az origd kozépponti egységkorbe. Mi a pontok szaméanak eloszlasa?

Addig dobunk egy szabdlyos kockaval, amig 3-nél kisebb szdmot nem kapunk. Jelolje X az ehhez sziikséges dobasok szamat!
Melyik valdsziniiség a nagyobb: P (2 < X < 3) vagy P (X > 3)?

* Egy szabalyos pénzérmét addig dobunk fel ijra és tijra, mig meg nem kapjuk a masodik fejet is. Mennyi annak a valészintisége,
hogy az els6 fej utdn a mésodik fejig ugyanannyi dobdsra van sziikség, mint ahany dobas kellett az elsé fejig?
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